
 
Kedves Hallgatók! 
 
Az OTP Mobil Kft. a kooperatív képzés keretein belül az alábbi lehetőségekre várja a 
jelentkezéseket. 
 
Kérjük, hogy az önéletrajzot a választott pozíció megjelölésével szíveskedjenek elküldeni az 
alábbi e-mail címre: 
 

📧 kooperativ@nik.uni-obuda.hu 
 
IT üzemeltetés 
  
A belső IT helpdesk és IT üzemeltetési területen kínálunk szakmai gyakorlati lehetőséget. A 
hallgató bekapcsolódhat a napi IT támogatási feladatokba, hardver- és szoftverproblémák 
kezelésébe, jogosultságkezelésbe, eszköznyilvántartásba, valamint rendszeradminisztrációs 
tevékenységekbe. Emellett részt vehet alkalmazás-deploy feladatokban, valamint 
ügyfélpanaszok technikai támogatásában is, például logelemzéssel, adatbázis-lekérdezésekkel 
és azok kiértékelésével. A pozíció kiváló lehetőséget kínál rendszerüzemeltetés iránt 
érdeklődő hallgatók számára, akik szeretnének betekintést nyerni komplex rendszerek 
működésének megértésébe. 
 
IT Compliance és biztonság 
 
Pénzügyi szektorban működő szervezetként kiemelt figyelmet fordítunk az 
információbiztonságra és a szabályozói megfelelésre. E szakmai gyakorlati lehetőség során a 
hallgató betekintést nyerhet az IT compliance és security világába, különös tekintettel a 
pénzügyi intézményekre vonatkozó szabályozásokra, mint például az MNB előírásai és a PCI-
DSS követelményei. A gyakornok részt vehet a belső és külső auditokra való felkészülésben, 
valamint a kapcsolódó kontrollok és követelmények kialakításában. A pozíció során lehetőség 
nyílik megismerni, hogyan épül fel egy pénzügyi szolgáltató defenzív IT biztonsági rendszere, 
és hogyan történik a kockázatok kezelése, a megfelelőség biztosítása, valamint a biztonsági 
események dokumentálása és nyomon követése. Ez a lehetőség ideális azoknak a 
hallgatóknak, akik érdeklődnek a szabályozott környezetben történő IT működés, az 
információbiztonság és a megfelelőségi folyamatok iránt, és szeretnék megtanulni, hogyan 
lehet biztonságos és auditálható rendszereket működtetni a gyakorlatban. 
 



DevOps 
 
Az üzemeltetési és fejlesztési folyamataiba való bekapcsolódást és szakmai fejlődést kínálunk 
a DevOps gyakorlat keretében. A hallgató részt vehet automatizált telepítési és monitorozási 
rendszerek támogatásában és fejlesztésében, valamint CI/CD pipeline-ok kialakításában és 
karbantartásában. A napi feladatok közé tartozik a hibakezelés, rendszerfelügyelet, valamint 
a fejlesztőkkel és üzemeltetőkkel való szoros együttműködés a hatékony munkafolyamatok 
biztosítása érdekében. A pozíció ideális választás lehet azoknak a hallgatóknak, akik 
érdeklődnek a DevOps szemlélet, az infrastruktúra-automatizálás és a modern 
szoftverfejlesztési gyakorlatok iránt, és szeretnének gyakorlati tapasztalatot szerezni komplex 
rendszerek működtetésében. 
 
IT Infrastruktúra 
 
A szakmai gyakorlat során a hallgató aktívan részt vehet egy vállalati szintű, lokálisan 
menedzselt Azure-alapú környezet - az úgynevezett AzureLocal – kialakításában és 
fejlesztésében. A cél egy olyan hibrid infrastruktúra megtervezése és működtetése, amely 
ötvözi a felhőalapú szolgáltatások rugalmasságát a helyi erőforrások biztonságával és 
kontrolljával. A hallgató betekintést nyerhet az Azure szolgáltatások konfigurálásába, valamint 
részt vehet az infrastruktúra automatizálásában, szkriptek és deployment pipeline-ok 
kialakításában. A feladatok közé tartozhat a helyi erőforrások Azure-ba történő integrációja, 
biztonsági és megfelelőségi szempontok figyelembevételével. A gyakornok együtt dolgozhat 
DevOps mérnökökkel, IT üzemeltetőkkel és biztonsági szakemberekkel, így lehetősége nyílik 
megismerni, hogyan lehet egy modern, skálázható és biztonságos környezetet kialakítani egy 
pénzügyi szolgáltatónál. Ez a lehetőség ideális azoknak a hallgatóknak, akik érdeklődnek a 
felhőtechnológiák, hibrid rendszerek és az IT infrastruktúra-automatizálás iránt, és szeretnék 
gyakorlati tapasztalatokkal bővíteni tudásukat egy valós projekt keretében. 
 
AI 
 
A mesterséges intelligencia területén kínálunk szakmai gyakorlati lehetőséget, ahol a hallgató 
bekapcsolódhat a vállalati AI igények felmérésébe és proof of concept megoldások 
kidolgozásába. A gyakornok részt vehet az Azure AI Studio használatával történő kísérleti 
fejlesztésekben, üzleti problémák technológiai megközelítésében, valamint különböző AI use 
case-ek (pl. dokumentumfeldolgozás, chatbot, prediktív modellek) megvalósításában. A 
feladatok során lehetőség nyílik az üzleti és technológiai igények feltérképezésére, az AI 
megoldások tervezésére és bemutatására, valamint az eredmények dokumentálására és 
vizualizálására. A pozíció kiváló lehetőséget kínál olyan hallgatók számára, akik érdeklődnek a 
mesterséges intelligencia gyakorlati alkalmazása iránt, és szeretnének betekintést nyerni egy 
zöldmezős AI környezet kialakításába, valamint az Azure platform lehetőségeibe. 
 


